
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 1 dias do mês de Outubro de 2009, às 10:00, no ROTARY CLUB, do município, ITABORAÍ, Estado RJ, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) DENISE GUIMARÃES VIEIRA representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ALAIR VIEIRA MELO - C•ARA DE DIRIGENTES LOGISTAS DE ITABORA?
ANA MARIA CARDOSO SIM?S - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O E CULTURA
ANDRE DE OLIVEIRA NOGUEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABORAI
ANDR? FURTADO PINTO  - AMOCREUP - ASSOCIA?O VILA ESPERAN?
CRISTIANE CABRAL DE SOUZA - AMOCREUP - ASSOCIA?O VILA ESPERAN?
DENILZA CARDOZO DE ABREU - COORDENADORIA METROPOLITANA IX
ELIANA MELO DA SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL
EVANDRO CORREA DE CARVALHO - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABORAI - SEPLAM
JADILSON MARTINS - IGREJA CAT?ICA
JAQUELINE CARDOZO DOS SANTOS LESSA - COLEGIO CENECISTA ALBERTO TORRES 
LUIZ ROMUALDO DA SILVA VIEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABORAI
MARCILENE DE SOUZA IGNACIO - COLEGIO CENECISTA ALBERTO TORRES 
PAULO CESAR RIBEIRO - ASSOCIA?O DE BAIRRO JARDIM IMPERIAL
RONALDO DA CUNHA RAPOSO - PREFEITURA DE ITABORA?
THIAGO GUIMARÅS VIEIRA C•ARA - ACADEMIA GUTTO MELLO
WANDA TEREZA SIQUEIRA DE MELO - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABORAI

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ITABORAÍ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: O jornalista divulgou no jornal local.
Apoio de líderes local: Distribuindo os folderes , panfletos e cartazes
Outras formas: Colocamos na radio local

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Prefeitura
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Cedido por outros orgãos
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Prefeitura
Segurança: Policia Militar 

TREINAMENTO DAS EQUIPES



2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Escolas Municipais
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Escolas Municipais

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
DENILZA CARDOZO DE ABREU - COORDENADORIA METROPOLITANA IX - PROFESSORA DOC
Pergunta: Quando acontece a distribuição do material " Vamos Contar "?
Resposta: O MEC será responsavel pela distribução. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Comandante do 35° BPM, federação das associações de moradores de Itaboraí, Conselho tutelar, Banco do Brasil S.A., delegado 71ª DP, Secretaria de
Obras e serviços públicos, Secretaria de transportes, Secretaria de saúde, Secretaria de habitação e trabalho, Juiz, Presidente do clube logística, Faculdade
OMNI, Presidente da casa da amizade, Rotary Club ? Itaboraí, Presidente da Câmara de vereadores, Secretaria de Planejamento, Prefeito municipal,
Secretaria de educação, Secretaria de esporte e lazer, Radio-jornal cultura de Itaboraí, Coordenador de defesa sanitária do Rio de Janeiro.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


